

Значение лепки для детей с РАС.

Лепка - это очень полезное и интересное занятие. Пластилин представляет собой кладовую для фантазии и игры воображения. Игры с пластилином способствуют развитию координации пальцев, развивается мелкая моторика, совершенствуются мелкие движения пальчиков, что в свою очередь влияет на развитие речи и мышления. У детей с РАС развитие движений пальцев отстает, а значит и задерживается речевое развитие. Тренировка движений пальцев рук подготавливает руку ребёнка к письму, что важно для обучающихся 1-го дополнительного класса.

К тому же лепка благотворно влияет на нервную систему в целом. Кроме этого работа с пластилином способствует физическому развитию: воспитывает у учеников способность к длительным физическим усилиям, усидчивость и художественный вкус.

Занятие лепкой стимулирует сенсорную чувствительность, т.е. формирует способность к восприятию цвета, формы и фактуры.

Лепка из пластилина позволяет реализовать и развить творческие способности детей с РАС, даёт возможность увидеть окружающий мир другими глазами.

Л.Н.Голубаева

тьютор Ресурсной зоны

Работы учащихся Ресурсной зоны.



Кирилл Б. 1доп.класс



Михаил А. 3класс



Кирилл Б. 1доп.класс